
Jednokładność w układzie współrzędnych 
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ZADANIE : 
Znajdź obraz punktu A=(4,5) w jednokładności o środku w punkcie S=(2,1) i skali k=-2. 

ROZWIĄZANIE: 
Skorzystamy ze wzoru (*) 

൜ݔ
ᇱ = −2 ∙ 4 − (−2 − 1) ∙ 2
ᇱݕ = −2 ∙ 5 − (−2 − 1) ∙ 1							

� 

൜ ݔ
ᇱ = −8− (−3) ∙ 2

ᇱݕ = −10 − (−3) ∙ 1							
� 

൜ ݔ
ᇱ = −8 − (−6)

ᇱݕ = −10 − (−3)							
� 

൜ ݔ
ᇱ = −8 + 6

ᇱݕ = −10 + 3							
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൜ݔ
ᇱ = −2
ᇱݕ = −7							

� 

ODPOWIEDŹ: 
Obrazem punktu A=(4,5) w jednokładności o środku w punkcie S=(2,1) jest punkt A’=(-2,-7). 
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